

团建活动 百花齐放

服务公司开拓队、勤务队打卡

凝心聚力，众志成城



天然气公司超越队打卡

敞开心怀，共同成长

6月30日上午9点，天然气公司全体员工在激情奋进的《天安之歌》中拉开了团建活动的序幕。公司还特别邀请了所属社区书记和优秀社区干部前来参加。本次活动的主题为“敞开心怀，共同成长”，分为共同学习、生日祝福和畅聊三个环节。活动一开始，由天安党校党支部书记、天然气公司副经理曹平华和社区书记纪晓芳共同为本次活动致辞。

活动结束后，所有参加人员集体为六月过生日的员工唱生日歌、送生日祝福，让员工感受到团队的温暖和关怀；随后团组成员畅谈了个人在团队中的成长和收获。

活动结束后，所有员工希望公司多组织这样集体的团建活动，让大家敞开心怀畅所欲言，增加同事之间的高度和了解。曹经理强调今后公司将通过形式多样的团建活动不断提升员工的集体观念和团队意识，努力打造出一支团结奋进富有凝聚力的团队。

天然气公司 李忠



技术部动力队打卡

加油！加油！加油！

技术部动力队于6月13日开展了团队建设活动，此次团建活动是为了让成员之间增进了解，拉近团队距离。

活动中设置了一端游戏，规则如下：设团长、指导员、空白身份、队长、指导员、团员各一种身份。抽签决定个人身份，团长需完成隐藏任务并找出团长身份，则成功取代团长位置，指导员和指导员需找出隐藏团长，并帮助团长完成任务，团长在完成任务中视情况可长身份，副团长找出，空白身份人员需分辨隐藏团长，先辅助副团长取代团长身份后，完成隐藏任务并留存证据，则空白身份人员获得团长身份。

有些隐藏游戏并未取得理想中的效果，应增加难度，隐藏任务更加自然。

经过此次活动，我们克服了很多，大家通过工作中的交流沟通更加理解彼此，近所讲人心齐泰山移，我们是一个团队，我们不怕困难，正如我们的口号一样：向前！向前！向前！打破困难，动力队一起向前！其次我们要保持动力队充满激情多承担能充分挑战性的团队精神，这样才能打出一支团队团队！感谢每一位成员，工作上生活上的互相帮助，互相理解，使动力队更加具有凝聚力。

技术部 张萌



为了进一步丰富员工的业余文化生活，使大家在紧张的工作之余能够充分放松，促进员工之间的交流协作，加强企业文化建设，增强团队凝聚力。6月6日，服务公司“凝心聚力，众志成城”为口号，以“安全第一，放下工作，快乐生活”为宗旨的户外团建活动，在东区“九城店”如期举行。本次活动以团队为单位，主要有服务公司“开拓”团队和“勤务队”成员，共22人参加，由团长、指导员统一筹划并组织。



经过一两个小时准备，早八点，所有团队成员统一在松栎里集合，一起乘车前往目的地“九城店”出发。九点，活动成员到达提前预订好的场地，打打卫生、准备食材、洗水果蔬菜、生炉子、挂条幅，所有团队成员分工明确，忙的不亦乐乎。

各项准备工作完毕后，“烧烤师”、“烤肉师”“准备就绪”，“大厨”真像模像样，阵阵肉香味随风飘扬，欢声笑语伴着惬意微风弥漫在空中，大家一边品尝亲手制作的美食，一边分享工作和生活上的趣事。

此次团建活动，让大家愉悦了身心，缓解了工作压力，同时营造了和谐融洽的团队氛围，增进了交流，增进了友谊，培养了团队协作精神。

服务公司 王静



营运部向日葵队打卡

微笑在脸，服务在心

为增强团队凝聚力，提高团队成员的服务意识，营运部向日葵队于6月19日上午组织向日葵队“微笑在脸，服务在心”的志愿团建活动。

此次志愿团建活动主要是深入一线驾驶员日常工作环境，为一线驾驶员送水送服务。与

驾驶员进行深入沟通交流，体验驾驶员日常工作辛苦。同时志愿者们还帮助驾驶员打扫车辆卫生，清理车棚垃圾，得到了驾驶员的一致好评。志愿活动现场，团队还进行了公交APP宣传，现场为乘客朋友答疑解惑。

营运部 李曼

